 Llenb: noBTOPUTL, 0000WNTL, YIIyOUTL 3HAHNSA NO AAaHHOW TEME.

 [naBHOE:

1) PyHKUMOHASIbHAA 3aBUCMMOCTb MeXay BeNIMYnHamMmu.

2) OnpeneneHne NUHEUHON PYHKLNN.

3) OnpeneneHne NpAMoun NPONoOpPLMOHASNIBHOCTH
(4aCTHbIN BUO NUHEUHOWU CDYHKLMN).

4) 'padPUKn NMHEUHbIX PYHKLNN.

/1.3. yuebruk: cmp.65 ,cmp.70, N0322(6),316(6)




HemMHoro nctopuw.

17 eek. B cBA3M C pa3BUTUEM MEXAHUKU B
MaTeMaTnKy MPOHMKaIT naeu
doyHKLMOHaNbLHON 3aBUCUMOCTU
Oo4HON NepeMeHHOU BENTNYMHBI OT
apyron. TepMnH «dYHKLMSA» O3HAYaEeT
coBepLlieHune, UCnosiHeHue (oT
NaTUHCKOro cfoBa)

19 eex.

Pyccknn matematuk H..J1obayeBckum
pas3Bwun onpenerneHne noHATUA
doyHKUUN.

Hemeukun matematuk J1.Oupuxne gan
onpeaeneHne NoHATUS YHKLNK
OYeHb BNM3Koe K TOMY, KOTOPbIM
NONb3YyHTCHA CErodHs.

Y4ebHuk cTp. 53

/A
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MallunHa Bble3)XaeT 13 rapaxa (I'IyHKT C).
[Tpoexas 30 km (CB=30Kkm),0CcTaHOBUMNACh Y
nepees3na(nyHKT B). [locne octaHOBKM OHa
npogosmKaeT ABUXEHUE Mo Locce C NOCTOAHHOU
CKOPOCTbIO 50 Kivi/Y OO0 NMyHKTa A.

t (s wacax)-BpeMA ABUXKEHUA MaLLUUHbI OT BOoA
S:1 (8 kunomempax) - MYTb B, [lpumeyaHue.

3aBMCUMOCTb MyTU OT
_S:= 50t :I BpEMEHU 3aaeTcs
S1 (6 kunomempax)- Ty Th CANEAR
t — He3aBncnmas
S:=50t+30 :I nepemMeHHas,
S — 3aBMCMAas nepemMeHHas




JlnHenHaa pyHKLMS.

[1.3. cTp.70.

Onpenenexnuve: NMHeNHOW YHKUNEN Ha3bIBAETCS (PYHKLMSA, KOTOPYFO MOKHO 3a4aTh

[[padouk NMMHENHON

(cTpouTca no ABym

O4KaMm

v=kx+b

doopmyrion

rae x- HezaBucnMasa nepemMeHHas,

k n b — HeKoTopble Yncna.

k#0, b0 |

o 909 8765 /

C®UDNLWN - |

[padouK pacrnosioXxXeH BO BTOPOU U

YeTBEPTOW KOOPANHATHbLIX
uaTpranrTray

ﬁ,),yHKLI,I/I — npaAMas, He NpoxoadLlas Yepes3 Havyarno KkoopauHar.
EI( — YIMOBOW KO3PPULMEHT

NpAMOWN. &

K>0

CRUAALWN -

3
2

142345678910 _
O i

[padpuk pacn

ONnOXeH B NepBOu 1

TPETbEN KOOPAUHATHbIX

yeTtBepT4dXx.



[IpamMasa nponopLUnMoHaNbHOCTb [1.3. CcTD.65

(4aCTHbIN BUA NIMHENHOW DYHKLIMN)

OnpenenexHve: NPsSIMOW NPONOPLNOHASIbHOCTbIO Ha3bIBAETCHA (PYHKLUNS,
KOTOPYIO MOXHO 3aaTb doopmMynomn Bmpy:kx ,FA€e X — He3aBMcmnmasi
nepemMmeHHas, k — He paBHO€E HyI0 Yn1Co.

rl )a(hMK n“ﬂMOVl HQOHOQ| !MOHaanor\-rm — NARMAAa FAINAVARAILIAAa LIANAA

Ha4yano KoopauHar. §
l ¥ | k#O, b=0 1
K>0

=

~
-
MNW AN DN DO -

109876543219 345678910 _

O -l ¢

-

MNW AN D D

—

123436272897 _

IV

CRUBALWN -

CRUDALWN



v=kx+b, k=0, b#0

y= b — YaCTHbIN BUA NUHEUHON (DYHKLUMN.

I'PachuK — npsamasn, napannenbHas ocu
|y abcuucc.

i
i

70
‘9

A(0;5) |s  y=5

5

6
4
3
2
1

-10-9-8-7-6-5‘4-3‘2-1’123456 I 897 _




h

9.

gw
TBoOp4Yeckoe 3agaHVe:

MYI 3a4at0T NIMHENHYIO
doyHKUMI0? [Toyemy?

V=X+6
X B 1 ¥
Y—g Y—B

YKaxurte k un

y=3(x+8)-25;y=3x-1




OOuH 13 xuteneun gepeBHA
OTNpaBuUIICA Ha NOYTY nony4vaTb
NMcbMO. 3a HUM nobexanu ero
cobaka c kowkou. Nncbmo
OoKasanochb 3alundpoBaHHbIM.OHO
coaepxano onncaHue nyTu,
BeOyLLEro K Krnagy,  MecTo, rae oH
cOpsaTaH.

)

Iowm (0;3) [Moura (3,0

Mara3V|H (-2;-1) Kono,u,eu, (3;4)
Knan HaxXoaANTCA B TOYKE rnepecevyeHnd npamMblx,
COeaAUHAIOLWKMX AOM U NMOYTY, MarasuH 1 konoageu,.

[ (0;3), M(-2;-1), '1(3;0) , K(3;4).

[TomoXxemMm HanTwu



(0;3), (-2-1), (3,00, (3;4). ,{kQ’eM
3apaHue: N1q
1)[MocTpouTte npsamble MK 1 DP no AByMm TO‘-IKaM

2)Ha3oBuTe TOUKY NnepeceyeHuns npssmbix MK n DP n eé
KOOpAMHATbI.

109876543219 / 3678970

-1}
.2>
.3>
-4}
-5}
6 }



Toyku nepeceyeHuUs
guka yHKUuUU c ocsiMu
KoopOuHam.

[1(0;3) - TouKka nepeceveHUa rpadpuka PyHKUNUN C OCbO opanHaT.

TBOp4Yeckoe

3adaHUNeE:

(x=0)
";a'lfl‘;w*_l’;l neamanasst YuebHuK KUK C OCbto abcuucc.
1) ocb abcuucc: y=0 Ne322(8F0)
2) ocb opAuHaT: x=0
1) v=1,2x+6 2) v=1,2x+6
C ocbilo abcuumcc: C OCblO OpAMHAT:
y=0 x=0
0=1,2x+6 v=1,2:-0+6 , y=6
-1,2x=6 (0;6)
x=6:(-1,2) Otgert: (-50), (0;6) | . ==
x= 60 : (-12) 0322(6)




LindppoBOU ANKTAHT.

1) T'paduk pyHKUMKN y = -6x NpoxognT BO Il n IV
KOOpAMHATHbIX YeTBEPTAX?

2) ['paduk pyHKUMN y=-8x + 3 NPOXOAUT Yyepes
Ha4yaro koopauHart?

3) [lpamas nponopunoHanbHOCTb —4YacTHbIN BUA
NMMHEWUHOU (PYHKLUNN?

4) T'paduk PyHKLNM y= -9 NepecekaeT oCb

-

cKopoCcMb
pacrpocmpaHeHuUs

38yKa 8 8030yxe 8 3a8UCUMOCMU OMm
memrepamypsbl. uaul

(t°)

A4
QQ Fi™AT IMIA TN fhf\hl\ll\ll'l’: MIALIONILIAL IN70 N I+\\ILI[I'I aiA D



Tor ypoka.
[TpoBepb cebs.

1) UYmo maxoe auneunasa pynxyua?

2) Umo coboii npedcmabasem epagux
AUHETHOU PYyHKYUU?

3) Hanime onpedesetue uacmmuoz2o cAyuas
AUHENUHOU pyuKkyuu (npAmou
NponopunUoOHAILHOCINU)

4)Umo coboini npedcmabasem eé epaux?
/1.3. yuebnuk: cmp.65 ,cmp.70, N0322(6),316(0)




Bo3MO)XHO N CTONTIKHOBEHne?

UenoBek:

PacctosiHune 5,5m
CKopocTb 2,6 M/c
Bpema?

MaluunHa:

PaccTosHue 29m
CKopocCTb 50 km/4 = 14
M/c

Bpema?

Bpema4.
5,5:2,6=2,1(C)
29:14=2(c)




